Lecture d'un graphique économique tiré de I'Institut National de la Statistique & des Etudes Economiques

Le Produit Intérieur Brut désigne I'ensemble des richesses créées, par les unités résidentes (entreprises, associations & L' Etat
avec ses administrations) en une année sur territoire donné, un pays. Ce P.I.B. est mesuré en milliards d'€ et son évolution, elle, est

mesurée en % par rapport a I'année précédente. On parle de croissance quand cette évolution (mesurée en %) est positive.....
A) Compréhension du graphique B) Analyse du graphique
f;ln";;::fn'?,,,e G Evolution du P.I.B frangais depuis 2016 e s Ewvolution du P.I.B frangais depuis 2016
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5° ldentifier la valeur du taux de croissance du Plb en T1 2016.
2° Identifier les abscisses puis les ordonnées 6° Faire de méme pour T2 2017 & pour T1 2018. -
3° Sur combien de trimestres se déroule ce graphique ? 7° Lors de quel(s) trimestre(s) le taux de croissance a été négatif ?
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4° Existe-t-il une ou plusieurs valeurs négatives sur ce graphique ?| [8° Lors de quel trimestre le taux de croissance a eté le + eleve ?
9° Est-ce que I'économie francaise a créé de la richesse depuis 2016 ?

1° Identifier le titre du graphique






